

Tárgytematika / Course Description

Büntetés-végrehajtási jog

DKLO_BTMM033

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Gárdonyi Gergely

Félév / Semester: 2021/22/1

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 12/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

- Bevezetés a büntetésvégrehajtási jogba. A büntetés-végrehajtási jog fogalma, célja. Az Alapelvek. Nemzetközi és hazai elméleti alapok. Jogállami büntetőjog eredményessége. A büntetés-végrehajtás jogforrásai. A Bv. tv. felépítése. A büntetés-végrehajtás története. A büntetés-végrehajtásának rendje. A büntetések, intézkedések végrehajtását kizáró okok. Védelem joga és a képviselő. A halasztás. Anyanyelv használata és a tájékoztatáshoz való jog. Kegyelem, TÉSZ kegyelem. A jogérvényesítés eszközei. A büntetés-végrehajtási bíró szerepe, feladata, a Bv bírói eljárások. A szabadságvesztés végrehajtásának célja, rendje; fokozatok és rezsimek
- Az elítéltek jogai és kötelezettségei. Speciális fogvatartotti csoportok, sajátos végrehajtási formák. Büntetés-végrehajtási reintegráció. A szabadságelvonással járó intézkedések és kényszerintézkedések végrehajtása. Elzárás, szabálysértési elzárás végrehajtása. A közérdekű munka végrehajtása. A pénzbüntetés végrehajtása. Az „eltiltó” büntetések, továbbá az intézkedések végrehajtása

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

A büntetés-végrehajtási ismeretek című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik elsősorban az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, továbbá a jogszabályi listán megjelölt jogszabályok és bírósági határozatok.

Az előadások az Irányító Testület döntése szerinti lehetőségek alapján kerülnek megtartásra jelenléti vagy

online formában.

Az előadások kezdetben jelenléti oktatással kerülnek megtartásra.

Amennyiben az előadó online órát tart, azt a Google Meet felületen szervezi meg azzal, hogy az előadáshoz tartozó linket az előadást megelőző egy órában a Moodle felületen juttatja el a tárgyat felvett hallgatók felé. Online óra tartása esetén kérjük a résztvevő hallgatóktól a mikrofonok kikapcsolását a belépést követően. Online órát az előadás kiírt időpontjában tartja a tanszék.

Lesz írásbeli elővizsga lehetőség, de a további vizsgákat a tanszék mind írásban, mind szóban meghirdetheti.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Koósné Mohácsi Barbara – Lőrincz József Lukács Krisztina – Pallo József: Büntetés-végrehajtási jog (2017)
ELTE Eötvös Kiadó
Kabódi-Lőrincz-Mezey Büntetőtani alapfogalmak Rejtjel 2005.